



WÓJT GMINY CHRZĄSTOWICE
ul. Dworcowa 38
46-053 Chrzastowice
tel. (+48) 774219613, faks: (+48) 774219696
www.chrzastowice.bip.net.pl e-mail: ug@chrzastowice.pl

Chrzastowice, 26.01.2023 r.

ZP.271.2. 2023

Dotyczy: „Zakup energii elektrycznej na potrzeby obiektów Gminy Chrzastowice”

Wszyscy Wykonawcy

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, z późn. zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na wnioski wykonawców o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający posiada:

- a) status wytwórcy, o którym mowa w art. 2 ust. 39 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, że jest podmiotem wytwarzającym energię elektryczną lub ciepło z odnawialnych źródeł energii lub wytwarza biogaz rolniczy w instalacjach odnawialnego źródła energii,
- b) status prosumenta energii odnawialnej, o którym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, że jest odbiorcą końcowym wytwarzającym energię elektryczną wyłącznie z odnawialnych źródeł energii na własne potrzeby w mikroinstalacji, pod warunkiem, że wytwarzanie o którym mowa powyżej, nie stanowi przedmiotu przeważającej działalności gospodarczej określonej zgodnie z przepisami wydanymi na podstawie art. 40 ust. 2 ustawy z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej (Dz. U. 2020 r. poz. 443 ze zm.) ?

Odpowiedź:

- a) Nie
- b) Punkty objęte umową prosumenta nie są przedmiotem niniejszego postępowania.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający planuje w okresie obowiązywania umowy pozyskiwać energię z innego źródła wytwórczego, np. (instalacje fotowoltaiczne, elektrownie biogazowe).

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 3:

W postępowaniu na zakup energii elektrycznej wymagają Państwo rozpoczęcia świadczenia usługi sprzedaży energii od podpisania umowy, uprzejmie informujemy, iż spełnienie tego terminu nie będzie możliwe. Procedura zmiany sprzedawcy trwa niezmiennie 21 dni zwracamy się z prośbą o zmianę terminu rozpoczęcia świadczenia usługi sprzedaży energii elektrycznej i zastąpienie zapisu " od momentu pozytywnie zakończonego procesu zmiany sprzedawcy.

Odpowiedź:

Zmienia się zapis dotyczący terminu : „Termin realizacji przedmiotu zamówienia ustala się od momentu pozytywnie zakończonego procesu zmiany operatora systemu dystrybucyjnego jednak nie dłużej niż do 31.12.2023 r. „

Z poważaniem